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Vážení spoluobčané,
venku se objevují první sněho-

vé vločky, v řadě domácností již voní 
vánoční cukroví. Máme zde čas adven-
tu, Vánoce jsou na dohled a taky končí 
pomalu letošní rok. Pojďme se troš-
ku zastavit a zhodnotit uplynulý rok 
2011.

Začátkem roku se Obecní zastupi-
telstvo scházelo každý měsíc a věno-
valo se kromě aktivit zmíněných již 
ve zpravodaji červnovém, zejména 
přípravám oslav 650. výročí první 
písemné zmínky o obci. Jak všich-
ni víte, ve dnech 15. - 17. července 
vyvrcholily akce pořádané k této pří-
ležitosti. Schválně píšu, že vyvrcho-
lily, protože několik týdnů před tím 
byla dokončena kniha „Leskovec“, 
kterou jsme slavnostně pokřtili v prů-
běhu hlavních oslav. Ale to už byla 
jenom ta slavnostní tečka za spoustou 
práce zejména paní Evy Muchové, 
autorky knihy a celé redakční rady. 
Ještě jednou bych zde chtěla poděko-
vat zejména paní Evě Muchové a taky 

Miroslavu Holubcovi, za jeho cenné 
připomínky ke knize. Věřím, že vět-
šina z Vás si knihu zakoupila a našla 
v ní kus vzpomínek těch starších a ti 
mladší snad poučení. 

Oslavy výročí doprovázely i dvě 
výstavy pořádané v Kulturním domě. 
V úterý 12. 7. proběhla slavnostní ver-
nisáž výstavy Michala Jančára, který 
maluje své obrazy ústy. Zde je na místě 
poděkovat Markovi Koňaříkovi, který 
získal pro tuto akci ochotné spolupra-
covníky, a podařilo se mu velmi pěkně 
presentovat Michalovy obrazy. Věřím, 
že řada z Vás byla stejně jako já pře-
kvapena, co dokáže namalovat handi-
capovaný člověk. Od soboty 15. 7. byla 
otevřena výstava o historii obce, kde 
jste mohli vidět spoustu fotografi í ze 
života obce i jednotlivých složek, které 
v obci působily a působí dodnes. Tady 
musím poděkovat zejména manželům 
Evě a Josefovi Muchovým za jejich 
obětavou práci při přípravě této výsta-
vy. Že výstavy měly co ukázat, doka-
zuje Vaše hojná návštěvnost ještě řadu 

dnů po ukončení oslav.
Dlouhá řada hodin příprav a spous-

ta práce obecního zastupitelstva, před-
stavitelů jednotlivých složek a taky je-
jích členů, se zúročily v krásnou akci, 
která snad vedla v uvědoměmí si vzá-
jemné sounáležitosti a pocitu hrdosti 
na svou obec. Zvlášť, když všechno ješ-
tě umocnilo i krásné počasí. 

Dovolte mě ještě jednou poděkovat 
OZ, všem představitelům jednotlivých 
složek a jejím členům, a v neposlední 
řadě musím ještě jednou poděkovat 
sponzorům, kteří nám přispěli fi nanč-
ní částkou na zajištění této akce.

Druhá polovina roku již byla ve 
znamení příprav, zatím neviditelných, 
na nových projektech pro další obdo-
bí. Zaměřili jsme se na zmapování 
nějakých zajímavostí, které může naše 
obec ukázat návštěvníkům a zachovat 
pro další generace. Naše obec nemá 
mnoho nějak historicky zajímavých 
budov. OZ vytipovalo dvě, a to drážní 
domek, s jeho typickou architekturou 
z doby výstavby dráhy a tkz. Macků 
mlýn. Obě budovy jsou již několik let 
opuštěné a chátrají. Ani jedna budova 
není bohužel majetkem obce. Jedná-
me s vlastníky o možném odprodeji 
těchto nemovitostí.

V současné době máme přislíben 
prodej drážního domku od SŽDC, ale 
rozhodující bude taky samozřejmě 
fi nanční částka, za kterou bude mož-
no domek pořídit. Náklady na rekon-
strukci domku již budeme muset 
hledat prostřednictvím nějakých 
dotačních titulů. Měl by se stát sou-
částí „volnočasového areálu„ v  lokali-



strana 2 prosinec 2011

obecní zpravodaj

Pokračování ze str. 1

Změny v odpadovém 
hospodářství

V naší obci a obcích Hornoli-
dečska dochází od r. 2012 ke změně 
dodavatele svozu a uložení komu-
nálního a ostatního odpadu. Soutěž 
vyhrálo sdružení RUMPOLD UHB  
& Valašskokloboucké služby.

Žetonový systém na komunální 
odpad zůstane zachován. První svoz 
bude v pondělí 9. ledna a další svo-
zové dny budou vždy po 14 dnech. 
Popelnice se nachystají na obvyklá 

tě za mostem, okolo studánky „Sirky“. 
Areál by měl zahrnovat dětské hřiště, 
komunitní centrum (místo, kde se 
můžou scházet třeba maminky s dět-
mi, důchodci apod.), a možná i malé 
muzeum dráhy v dráždním domku, 
venkovní fi tcentrum pro dospělé. Celý 
tento projekt bude realizován postup-
ně na více etap a samozřejmě využije-
me Vašich připomínek a námětů. V 
současnosti máme zpracován projekt 
na dětské hřiště, připravujeme žádost 
o dotaci MMR. Pokud budeme úspěš-
ní, mělo by se dětské hřiště realizovat 
v příštím roce.

Dalším projektem, který je zatím 
ve fázi úvah, je využití skutečnosti, že 
v naší obci byly v minulosti 4 mlýny. 
Všichni znáte Juříčkův mlýn a mož-
ná i některé další. Chtěli bychom této 
skutečnosti využít a vybudovat nauč-
nou stezku s posezením a současně, 
pokud se dohodneme s vlastníky, 
udržet zbytky těchto zařízení, která 
v minulosti patřila do naší obce. Zís-
kali bychom takto několik zajímavých 
objektů, které by nejenom umožni-
ly obohatit kulturní a společenský 
život v obci, ale taky by se mohly stát 
zastávkou turistů, kteří by projíždě-
li po plánované cyklostezce Vsetín-
Střelná. Sdružení obcí Hornolidečsko 
totiž již začalo pracovat na projek-
tové přípravě stavby této cyklostez-
ky. Mohli jste spatřit geometry, kteří 
prováděli měřičské práce související s 

touto připravovanou akcí.
OZ se snaží i zlepšit podmínky 

pro individuální bytovou výstavbu. V 
návaznosti na nový územní plán zpra-
cováváme projekty na prodloužení 
kanalizačních sítí v nových staveb-
ních obvodech.

Ale většinu Vás občanů hlavně zají-
má akce, která je limitující pro všechno 
další dění v obci. A tou je stavba kana-
lizace Čistá řeka Bečva II. Víte, že se 
o ní zmiňujeme již tradičně v každém 
vydání obecního zpravodaje, ptáte se 
při návštěvě obecního úřadu, když se 
potkáme na obci. A já Vám nejsem 
schopna říct termín, kdy budou zahá-
jeny vlastní výkopové práce. Již něko-
likrát byl posouván termín zahájení 
stavby. V současné době je zpracována 
projektová dokumentace, bylo požádá-
no o změnu územního rozhodnutí, jak 
vyplynulo z projednávání vstupů na 
pozemky s Vámi občany. Řadu z Vás 
již opět navštívili projektanti na upřes-
nění domovních přípojek. Do konce 
roku by mělo být vypsáno výběrové 
řízení na dodavatele stavby. Protože 
se jedná o velkou zakázku cca ve výši 
1,8 mld. Kč, lze předvídat, že se budou 
neúspěšné fi rmy odvolávat. Podle 
předpokladů by snad mohlo být ukon-
čeno výběrové řízení někdy v letních 
měsících příštího roku a snad nejdří-
ve ke konci roku 2012 budeme moci 
zahájit stavbu. Naše obec již složila na 
účet Mikroregionu Vsetínsko na tuto 
akci 3,6 mil. Kč, v příštím roce bychom 

měli splatit další cca 2, 5 mil. Kč. Pro-
sím Vás, všechny občany, o trpělivost. 
Zdánlivě se celá léta nic neděje, ale 
stavba pokračuje, byť daleko pomale-
ji, než jsme předpokládali a hlavně si 
přáli.

Vážení spoluobčané, jak jsem již 
psala na začátku, blíží se vánoční svátky 
a konec roku. Doba setkávání se rodin, 
blízkých, ale i přátel. Taky Obec nech-
ce zůstat pozadu a připravuje možnost 
setkání se Vás, spoluobčanů.  V pátek 
2. 12. 2011 jsme uspořádali první roč-
ník akce pro děti a rodiče „S lampiony 
k vánočnímu stromku“. Potěšila nás 
velká účast rodičů a dětí. Prošli jsme 
společně část obce s lampiony, společ-
ně rozsvítili vánoční stromek. Dětem 
jsme promítli pohádky a na závěr při-
šel Mikuláš s čertem i andělem. Věřím, 
že tato akce se může taky stát tako-
vým předvánočním zastavením. Další 
pátek 9. 12. 2011 bude věnován star-
ší generaci, a to již tradiční „Besedě 
s důchodci“. Věřím, že i dříve naroze-
ní se zúčastní a dobře se pobaví. Pro 
všechny generace je potom určeno již 
taky tradiční setkání krátce po půlnoci 
u novoročního ohňostroje, pozvánka 
je na jiném místě tohoto zpravodaje.

Úplně na závěr mě dovolte popřát, 
jménem obecního zastupitelstva i jmé-
nem svým, Vám všem šťastné a klidné 
vánoční svátky, do nového roku hlav-
ně hodně zdraví a optimismu.

Ing. Jana Šťastná, starostka

místa jako doposud. Stále platí to, 
že popelnice nebude vyprázdněna, 
pokud bude obsahovat ty složky odpa-
du, pro které není určena, např. horký 
popel, tráva, dřevo, kovy, nebezpečný 
odpad aj. V těchto případech bude na 
popelnici ponechán reklamační lístek 
s uvedením důvodu.

Svoz tříděných odpadů bude pro-
bíhat jako obvykle v barevně odli-
šených pytlích a dle zveřejněného 
harmonogramu svozu. Nové je to, 
že svozové dny budou tentokrát ve 
čtvrtek. Nápojové kartony se budou 
svážet spolu s plasty.

Nebezpečný a velkoobjemový 
odpad bude beze změn, tj. 2x ročně 
(v květnu a v říjnu) formou mobilní-
ho sběru.

Cena za svoz a uložení odpadů 
je nižší, než u stávající fi rmy JOGA. 
V přepočtu na stejnou roční produkci 
odpadů bude nová fi rma levnější cca 
o 49 000,-Kč. Ani v tomto případě 
poplatky ve stávající výši 400,- Kč na 
jednoho občana nepokryjí náklady na 
odpady. Obec bude i nadále doplácet. 
Z tohoto důvodu zastupitelstvo obce 
neuvažuje o snížení uvedeného roční-
ho poplatku.
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Jubilanti I. pololetí 2012
Leden
85 let Hrbáčková Anežka č.p. 48
80 let Mucha Josef  č.p. 158
70 let  Schweinerová Jana č.p. 133
70 let  Škývarová Anna  č.p. 65
82 let  Výchopňová Jarmila č.p. 2

Únor:
84 let  Muchová Drahomíra č.p. 175

Březen:
86 let Bělíčková Anežka č.p. 13
83 let Gerža Karel  č.p. 54
82 let  Janušová Emílie  č.p.49

Duben:
81 let  Jančálková Anežka č.p. 101
87 let  Krchňáková Božena č.p. 98
86 let  Svobodová Marie č.p. 114
75 let Vrajová Eliška  č.p. 55

Květen
85 let  Jančálková Božena č.p. 155
70 let  Masařová Antonie č.p. 166
 
Červen:
81 let  Juříčkova Emílie č.p. 24
83 let  Muchová Božena č.p. 44

Datum Název akce Pořádající složka
1. 1. 2012 Novoroční ohňostroj Obec

14. 1. 2012 Hasičský ples SDH 
21.1.2012 Výroční schůze ČČK

28. 1. 2012 Valná hromada SDH SDH
4. 2. 2012 Valná hromada FC Leskovec FC Leskovec
10.2.2012 Myslivecký ples MS Lipky

18. 2. 2012 Fašanky SDH Leskovec
3.3.2012 Dětský karneval ČČK

10.3.2012 Košt slivovice Obec a SDH
31.3.2012 Velikonoční tvoření ČČK

14. 4. 2012 Valná hromada Honebního společenstva Honební společenstvo
21. 4.2012 Vítání občánků Obec
13. 5. 2012 Den matek ČČK

9. 6. 2012 Taneční zábava MS Lipky
30. 6. 2012 Pohádkový les ČČK

5. 7. 2012 Turnaj v minikopané FC Leskovec
15.7.2012 Memoriál obětí Juříčkova mlýna SDH
4. 8. 2012 Myslivecký výlet MS Lipky

13. 8. 2012 Taneční zábava FC Leskovec
13. 10. 2012 Oslava 40 let otevření KD Obec
21. 10. 2012 Vodění barana ČČK

1. 12. 2012 Rozsvěcování ván. stromku Obec
7. 12. 2012 Beseda s důchodci Obec
8. 12. 2012 Adventní tvoření ČČK

28. 12. 2012 Turnaj ve stolním tenise FC Leskovec

Plán kulturních akcí

Přivítáme Nový rok
Obecní zastupitelstvo zve všechny občany na již tradiční setkání u „Novoročního ohňostroje“, který se uskuteční 1. ledna 

2012 v 0,30 u obecního úřadu.
Sportovně založeným připomínáme „Novoroční setkání“ občanů okolních obcí na Vartovně, které se uskuteční 1. ledna 

2012 od 10 hodin.
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ČČK Leskovec informuje

j
v

v

v

D eské dráhy a.s.
O D J E Z D 

Platí od 11.12.2011  do  8.12.2012 

LESKOVEC
Sm r:     VS E T Í N H O R N Í   L I D E 

as poznámky as poznámky 
4.40 1/ 4.23 3/ 

4.56 nejede 25.12. a 1.1. 5.21 4/ 

6.08 4/ 5.55 2/

7.14  6.26  
8.08 2/ 7.33 2/ 

10.46  9.48 
12.01  11.07 
13.14 4/ 12.31  
13.42 5/ 14.10
14.08 4/ 15.10 4/ 

15.14 4/ 16.11
15.47  16.47 4/ 

17.14 4/ 17.48 5/, 6/ 

18.08 18.28 4/ 

19.14 6/ 20.31 6/ 

20.52 jede 31.12. 21.39 6/ 

21.26 6/ 22.46 6/ 

      1)  jede v  pond lí a 27.12.,10.4.,2.5. a 9.5.,nejede: 26.12.,9.4.,30.4. a 7.5.
2)  jede v pracovní dny, sobotu a dále : 1.5.,8.5.,5.7. a 28.9.  nejede : 7.7. a 29.9. 
3)  jede v pond lí a 1.1.,10.4.,2.5.,9.5. nejede: 26.12.,9.4.,30.4. a 7.5. 
4)  jede v pracovní dny, nejede 27. – 30.12. 
5)  jede : v sobotu,  a 27.-30.12.
6)  nejede 24. a 31.12. 
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Žijeme tu s Vámi
Milí spoluobčané,jistě jste si všimli, 

že se už nějakou dobu věnujeme cho-
vu koní. Během několika let se v naši 
stáji vystřídalo několik koní. První byl 
Monýsek, pak Premier a třetí Kesí. 
Ten byl z westernového Ranče pod 
Vartovňů,vedeného manžely Poláčko-
vými. Zakoupením chovných klisen 
plemene Paint Horse jsme se pod jejich  
vedením  přeorientovali na western 
a začali dobývat svět ze hřbetu koní.

Možná si kladete otázku proč to tu 
vlastně píšu? Často se stává, že mi zvěda-
ví kolemjdoucí kladou otázky typu: „To 
trénujete na dostihy? Je to nějaká drezu-
ra do cirkusu? Co to s tím koněm děláte 
a k čemu je to dobré?“  Ráda bych pro-
střednictvím Zpravodaje podala pár 
informací na vysvětlenou.Věnujeme 
se westernové drezuře. Ta zahrnuje 
několik disciplín jako Western Pleasure 
,Horseman Ship, Trail, ... Jsou to přije-
žděnostní disciplíny, kdy se klade důraz  
na souhru koně a jezdce.Vyhrává dvo-
jice, která působí uvolněně, elegantně, 
přirozeně a pobídky jezdce nejsou pro 
přihlížející viditelné a přesto předvádí 
přesnou práci. Výcvik mladého koně 
začínám na lonži (asi 10 m dlouhé lano), 
kde se koník naučí ze země přijímat 
pobídky, které pak po něm vyžaduje jez-
dec ze sedla.

V loňském roce jsme poprvé vyrazili 
na kolbiště a ostudu myslím neudělali. 
Na Czech Pain Horse Show 2010 jsme 
s klisnou

Jill vybojovaly 1. místo v disciplíně 
Trail in Hand a 2. místo v Long Line pro 
jednoleté. Letos jsme se stejnou klisnou 
obsadily na Paint Show 2011 druhé mís-
to v kategorii Trail In Hand pro dvouleté. 
S jídlem roste chuť, a tak 5. září vyrážíme 
z Leskovce, a spolu s českou výpravou 
se s touto klisnou účastníme Mistrov-
ství Evropy, EURO Paint 2011, které se 
konalo v německém Kreuthu. Ani zde 
jsme ostudu neudělali a v obrovské kon-
kurenci koní z celé Evropy s klisnou Jill 
vybojovaly stříbrnou medaili za krás-

né druhé místo a titul první vícemistr 
Evropy v kategorii Open SPB Yearling 
a 2-Year-Old Trail in Hand.

Závodní sezona končí Mistrovstvím 
České republiky v Koryčanech, kde jsme 
s pronajatou klisnou Redinou vybojo-
valy stříbrný pohár za druhé místo ve 
Western Pleasure Junior, a s ním titul 
vícemistr 2011.

 Závěrem bych chtěla touto cestou 
poděkovat za pomoc a podporu celé své 
rodině  a taky  všem našim příznivcům 
a fandům.

Tímto Vám děkuji za pozornost 
a věřím, že jsem uspokojila dotazy k naší 
činnosti.             

 Lenka Zemanová

ČČK Leskovec informuje
Školní rok jsme zakončili v sobo-

tu 25. června „Pohádkovým lesem“. 
Letos jsme pro děti připravili novou 
trasu vedoucí kolem střelnice. I zde 
na děti čekaly pohádkové bytosti. 
Po splnění různých úkolů děti byly 
odměněny sladkostmi. Špekáčky jsme 
si vzhledem k deštivému počasí opek-
li na chatě u Juráňů. Těší nás velká 
účast dětí na této akci i přes tradiční 
nepřízeň počasí. 

V červenci jsme se podíleli na orga-
nizaci oslav výročí založení naší obce. 
Pro děti jsme si připravili pestrý pro-
gram-soutěže, vystoupení „balónko-
vého“ klauna.  Pohádkové bytosti z pohádkového lesa



strana 15prosinec 2011

obecní zpravodaj

MS Lipky Leskovec - 60 let myslivosti v obci
V letošním roce oslavilo Myslivec-

ké sdružení Lipky Leskovec jubilejních 
60 let od svého založení v roce 1951. 
Od počátku je hlavním cílem a úkolem 
členů MS pravidelná péče o zvěř v pro-
najaté honitbě, s čímž souvisí také její 
přikrmování v době strádání. 

Nyní má MS Lipky Leskovec 18 
aktivních členů a 4 povolenkáře, kteří 
zajišťují chod honitby o výměře 793 ha. 
Pravidelně doplňují krmelce, provádě-

jí léčbu zvěře, zajišťují svou činností 
zachování kmenového stavu zvěře. 
Nejsilněji je v honitbě zastoupena srn-
čí zvěr, kterou v menší míře doplňuje 
také zvěř vysoká a černá.  

MS Lipky Leskovec se vedle povin-
ností spojených se správou honitby 
a péčí o zvěř zaměřuje také na práci 
s mládeží, která se účastní okresní sou-
těže Zlatá srnčí trofej, na níž pravidel-
ně dosahuje dobrých výsledků.

Tradičně také Myslivecké sdružení 
přispívá ke kulturnímu životu obce. 
Největší podíl na tom má oblíbený 
Myslivecký ples, který je v širokém 
okolí vyhledávaný a oblíbený. Nejbližší 
ples se uskuteční již 4. února 2012 
v místním kulturním domě. 

Závěrem přejeme spoluobčanům 
Leskovce příjemné prožití vánočních 
svátků a do nového roku pevné zdraví 
a osobní spokojenost.

V sobotu 15. října proběhlo tra-
diční „Vodění barana“, kterého se 
letos zúčastnilo hodně nadšenců z řad 
našich spoluobčanů.

Pro velký zájem jsme si i letos zpří-
jemnili příchod zimy „Předvánoč-
ním tvořením“. Rodiče i děti si mohli 
vyzkoušet svou zručnost a trpělivost 
při pletení košíčků z pedigu, malování 

perníčků, výrobě různých adventních 
ozdob. Návštěvníci si mohli vystavo-
vané předměty také koupit.

I v letošním roce jsme nezapomněli 
na naše zasloužilé členky ČČK. S kytič-
kou a dárkem jsme jim poblahopřáli 
k jejich životnímu jubileu.

Chtěli bychom touto cestou poděko-
vat všem, kteří nám pomáhají při pořá-

daní jednotlivých akcí. Poděkování patří 
rovněž všem sponzorům, díky kterým 
můžeme obohatit naše akce pro děti.

Přejeme všem spoluobčanům pří-
jemné prožití Vánoc a do nového roku 
2012 pevné zdraví, štěstí a rodinnou 
pohodu. 

Výbor ČČK v Leskovci

SDH Leskovec
Vážení spoluobčané, bratři a sestry 

hasiči, přátelé.
Není tomu tak dávno, kdy jsme sla-

vili 90 let založení našeho Sboru dob-
rovolných hasičů v Leskovci. Rád bych 
připomenul, že při této příležitosti 
jsme od obce slavnostně převzali pra-
por a pamětní stuhu. Moc si tohoto 
daru vážíme a slibujeme i nadále vzor-
nou spolupráci.  

Jménem výboru bych chtěl všem, 
kteří se zasloužili o zdárný průběh 
oslav výročí obce a našeho sboru ješ-
tě jednou poděkovat. Zvláště bych 
poděkoval starostovi našeho SDH 
panu Schweinerovi a našemu spoleh-
livému pokladníkovi panu Jančálkovi. 
Ti již dlouhodobě avizovali, že nám 
pomůžou ve výboru s organizací této 
akce a poté by rádi uvolnili své funkce 
novým mladým členům.

Proto Vás členy našeho sboru žádám, 
kdo má chuť pracovat ve výboru, ať se 
přihlásí do kandidátky na volby. Ty pro-
běhnou na valné hromadě v kulturním 
domě v Leskovci dne 28. 1. 2012. Osob-
ně Vás již nyní všechny zvu k hojné 

účasti na tuto valnou hromadu.    
Závěrem bych rád všem naším spo-

luobčanům popřál do nového roku 
hodně zdraví, štěstí a osobní pohody. 
Samozřejmě všechny ty, kteří se rádi 

baví, rádi uvidíme na tradičním hasič-
ském plese, který se koná v sobotu 
14. 1. 2012.

 Petr Masař
Jednatel  SDH Leskovec
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FC LESKOVEC – podzim 2011
Do podzimní části sezony 

2011/2012 vstupovalo družstvo mužů 
FC Leskovec s hodně obměněným 
kádrem. Svoji kariéru přerušili hráči 
Martin Vychopeň, Karel Laža a Karel 
Martinka, dále v týmu skončil Aleš 
Vašků a trenér Karel Surý. Na hosto-
vání do Janové odešel Jaroslav Smilek. 
Do týmu se naopak z hostování vrátil 
Tomáš Miček. Martin Randus a Josef 
Laža se po delší pauze opět připojili 
k týmu. Trenérské role se ujali dvě 
bývalé opory klubu Jaroslav Klícha 
a Pavel Řezníček. 

Úvod sezóny však ideálně nevy-
šel, i přes dobré výkony týmu se moc 
nedařilo bodovat a po 11. odehra-
ných kolech měl tým bilanci 1 výhru 
6 remiz a 4 prohry. V posledních třech 
kolech však tým našel svou tvář a tře-
mi výhrami se odrazil ode dna tabulky. 
Nejlepším střelcem týmu je Pavel Hro-
mada s 13. brankami.

V zimní pauze se muži účastní zim-
ního turnaje na Vsetíně, který proběh-
ne na nové umělé trávě za průmyslov-
kou (U Růžičků) v termínu 12.2. -18. 
3. 2012. Od ledna je čekají i tréninky 
v tělocvičně v Janové a v jednání je 
i zimní soustředění, kde by tým měl 
utužit kolektiv a nabrat fyzičku pro 
jarní část sezóny. 

Mládežnické týmy hrají momen-
tálně to, na co mají. Je třeba si uvědo-
mit, že zde proběhla hráčská generač-

ní výměna, vždyť někteří hráči ještě 
věkem patří do st. žáků, takže se teprve 
do dorosteneckého týmu zapracováva-
jí. Co se týká zimní přípravy, je zajiš-
těna tělocvična ve Valašské Polance 
každý pátek v čase 17.00 – 18.00. Další 
aktivity budou včas oznámeny.

U žáčků panuje spokojenost, stá-
le je to baví a chodí na tréninky i na 
zápasy v hojném počtu. Dík patří pře-
devším hlavním trenérům Liborovi 
Mozgovi a Michalovi Klíchovi. Na jaře 
ještě určitě přidají a získají další bodu 
ve své soutěži.

Závěrem Vás všechny zveme na 
tradiční vánoční turnaj ve stolním 
tenise, který se uskuteční 28. 12. 2012. 
Opět by se měly hrát v dopoledních 
hodinách mládežnické kategorie 
a odpoledne hlavní soutěž. Včas bude-
te informování prostřednictvím plaká-
tů v obci

Všem spoluobčanům přejeme pří-
jemné vánoční svátky, pevné zdraví 
v novém roce a se všema se budeme 
těšit u jarní části fotbalové sezony 
2011/2012.

Výbor FC Leskovec

Družstvo žáků

Příjemné prožití vánočních 
svátků, klid a pohodu, hodně 
zdraví a štěstí v Novém roce 
přejí všem děti a zaměstnanci 
Základní školy a Mateřské školy 
v Leskovci.


